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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Po prvi put su se ove sezone mogle 
pazariti domaće šljive na kvantašu u 
Beogradu po ceni od 75 do 80 din/kg. 
Niže su cene evidentirane kod kajsije, 
kruške, višnje i ribizle. Skuplji su bili 
banana, breskva i orah. Bolja ponuda 
paradajza, boranije, celera, karfiola, 
kupusa, lubenice, dinje, kelja, paprike i 
crnog luka na prodajnim punktovima 
uslovila je pad cena u odnosu na 
prethodni period. Za razliku od njih 
skuplji su bili zelena salata, spanać, 
tikvice i brokoli. 

Dosta bolja bila je ponuda breskve, 
nektarine, kajsije, maline i višnje na 
Kalenić pijaci u Beogradu. Pada cene 
evidentiran je kod borovnice, belog 
grožđa iz uvoza i višnje. Tokom protekle 
nedelje prvi put su se u ponudi pojavile 
rane sorte kruške i šljive, kupine iz 
domaće proizvodnje i sveže smokve iz 
Crne Gore. Sve je lošija ponuda jabuka, 
pa je došlo do poskupljenja. Izuzetno loša 
ponuda jagoda uslovila je rast cene na 
500 din/kg. Ponuda povrća, naročito 
sezonskog, na pijačnim tezgama je sve 
bolja. Do pada cena došlo je kod boranije, 

cvekle, spanaća, dinje, krastavca, kupusa, 
lubenice, crnog luka, paprike babure i 
paradajza.  

Ponuda sezonskog voća bila je dosta 
dobra na zelenoj pijaci u Čačku. Protekle  
je sedmice evidentirana ponuda ranih 
sorti krušaka po ceni od 100 do 110 din/
kg. Cena trešanja je 120 do 150, dok je 
cena nektarine varirala od 120 do 130 
din/kg. Mladi krompir se mogao pazariti 
po ceni od 50 do 70 din/kg dok je kod 
kupusa dominirao iznos od 60 din/kg. Za 
lubenicu je trebalo izdvojiti 70, a za dinju 
80 din/kg. Paprika se prodavala naječešće 
po ceni od 140 din/kg. Prodajna cena 
krastavca salatara i tikvice varirala je od  
40 do 60 din/kg,  a paradajza od  60 do 
120 din/kg. 

Reporter STIPS iz Vranja je zabeležio 
prvu ponudu šljiva i krušaka. Niže su bile 
cene kajsije i breskve u odnosu na prvu 
sedmicu juna. Što se povrća tiče dobra je 
bila ponuda i prodaja posebno sezonskih 
kultura. Evidentiran je pad cena boranije, 
dinje, kelja, paprikre, tikvice, zeleni i 
šargarepe. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena prva prodaja šljive i smokve 
na pijacama u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.06.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
  04.–10.06.2018. godine 

1 HRK= 15,88 RSD Izvor: TISUP 
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